

Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság hidrometeorológiai és hidrológiai tájékoztatója

2018. június 1. péntek

Meteorológiai helyzet és előrejelzés

Az elmúlt egy hétben az időjárási frontok messze elkerülték térségünket. A meleg, de labilis levegő kedvező feltételeket teremtett a záporok, zivatarok kialakulásának. Minden nap előfordult csapadék, mely területi eloszlásban rendkívül változatos volt. A csapadékok zöme a külföldi vízgyűjtőkön hullott. Összességében az elmúlt egy hétben területi átlagban a Rába vízgyűjtőre 20-25 mm, a Mura vízgyűjtőre 20-30 mm csapadék hullott, lokálisan azonban egy-egy napon előfordultak ennél nagyobb mennyiségek is (40-70 mm). A Zala vízgyűjtőre területi átlagban csupán 5 mm hullott. A legmagasabb nappali hőmérsékletek 24°C és 29°C között alakultak, hajnalonta általában 11°C és 16°C közé hűlt vissza a levegő. Összefüggő hótakaró csupán a hegyekben, azoknak is a magasabban fekvő részein található. Az elmúlt napokban még tovább csökkent a hóban tárolt vízkészlet.

A meteorológiai előrejelzések szerint az elkövetkező időszakban is folytatódik az előző napok időjárása. Továbbra is meleg, nedves levegő határozza meg térségünk időjárását és minden nap lehet számítani záporok, helyenként zivatarok kialakulására. A jelenlegi meteorológiai előrejelzések szerint vízgyűjtőinkre területi átlagban napi 5 mm alatti mennyiségek várhatók, azonban a záporos, zivataros jelleg miatt lokálisan bárhol lehullhat jelentősebb mennyiség is. A legmagasabb nappali hőmérsékletek 27°C és 30°C között lesznek, a hajnali minimumok általában 14°C és 17°C között alakulnak. A változó irányú szél többször megélénkül.

Hidrológiai helyzet és várható vízjárás

Az elmúlt héten a lehullott csapadékok hatására több hullámban alakultak ki kisebb, 0,5 m körüli vízszintemelkedések a csapadékkal terhelt vízfolyásokon. Jelenleg mindenhol apadó vagy stagnáló vízjárás a jellemző.

A meteorológiai előrejelzések beválása esetén számottevő vízszintemelkedések nem várhatók.

A főbb vízfolyások vízállás adatai ma reggel 7:00 órakor:

Vízfolyás	Állomás	[óra]	Vízállás [cm]	tendencia
Rába	Szentgotthárd	07:00	-40	apad
Rába	Körmend	07:00	84	apad
Rába	Sárvár	07:00	-49	apad
Pinka	Felsőcsatár	07:00	76	stagnál
Répcse	Répcsevis	07:00	16	stagnál
Marcal	Karakó	07:00	124	stagnál
Zala	Zalaegerszeg	07:00	43	stagnál
Zala	Zalaapáti	07:00	109	stagnál
Mura	Letenye	07:00	231	apad

A hidrometeorológiai helyzet alakulását folyamatosan figyelemmel kísérjük, szükség esetén hidrometeorológiai tájékoztatót készítünk.

Nickl Mónika